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	HLAVNÍ MĚSTO PRAHA

	
Zápis z jednání




	Pro
	Jana Wolfa, předsedu Komise RHMP pro oblast cestovního ruchu

	Přítomni
	

	
	Členové:        Jan Wolf, MgA. Jiří Sulženko Ph.D., Mgr. František Cipro, Jiří Vyskoč, Michal Veber, Roman Bělor, PhDr. Stanislav Voleman
Tajemnice :    Ing. Iveta Jechová 
Omluveni:      JUDr. Jiří Pospíšil, Lucie Kubesa, Ing. Václav Novotný,  Ing. Lenka Žlebková, Vlastislav Šos, Ing. Jiří Stýblo
Hosté:             Klára Vaštyl Jenderková (Prague City Tourism), Roman Muška a Michaela Smetanová (oba Prague Convention Bureau)

	Věc
	Zápis z 12. řádného jednání Komise Rady hlavního města Prahy pro oblast cestovního ruchu, konaného dne 25.11.2025 v 15.00 v zasedací místnosti          č. 349 v budově Nové radnice na Mariánském náměstí

	Zpracoval
	Ing. Iveta Jechová
	Počet stran 4
	 

	Datum
	26.11.2025


Komise se sešla v počtu 6 osob a nebyla usnášení schopná. V 15.50 se dostavil PhDr. Voleman, počet  přítomných členů se zvýšil na 7 a komise byla usnášení schopná.

Průběh jednání



1. Zahájení a úvodní slovo
Předseda přivítal členy a hosty komise a představil návrh programu jednání. 
K programu neměl nikdo z přítomných členů připomínky.  

2. Realizace marketingových kampaní v r. 2025 na podporu MICE a Prague City of Secrets
Mgr. Cipro uvedl obě kampaně - mezinárodní mediální marketingovou kampaň na podporu Prahy jako kongresové destinace (kampaň MICE) a marketingovou kampaň Prague City of Secrets. Obě kampaně realizuje společnost Prague City Tourism a.s. (PCT) nad rámec běžných marketingových aktivit na základě samostatných smluv s hl. m. Prahou v celkové hodnotě 7, 5 mil. Kč. Kampaně prostřednictvím prezentace představila paní Vaštyl Jenderková. Prezentace je přílohou č. 1 k zápisu. Co se týče kampaně City of Secrets, jedná se o marketingovou kampaň, která je realizována v souvislosti s vydáním knihy světoznámého spisovatele Dana Browna The Secret of Secrets a Praha je v ní mj. představována i jako kreativní město literatury. Už nyní je avizováno filmové zpracování knihy, které bude probíhat v Praze. Je zřejmé, že kniha i film přinesou Praze výraznou publicitu. 

Po prezentaci proběhla k oběma kampaním diskuse. 
Ke kampani MICE: 
Na dotaz předsedy, jaká média byla pro kampaň vybrána a zda bude k dispozici i zpětná vazba, odpověděla paní Vaštyl Jenderková, že se jedná o významná média, na jejichž výběru se podílela společnost Prague Convention Bureau (PCB). 
Pan Muška doplnil, že vybrána byla etablovaná B2B onlinová i „printová“ média působící v oboru kongresového průmyslu jak na globální úrovni, tak na jednotlivých klíčových trzích, a to tak, aby vybraná média nabízela kombinaci více různých způsobů prezentace. Zpětná vazba bude po realizaci kampaně k dispozici. 
Předseda v souvislosti s kongresovým turismem připomněl znovuotevření rekonstruovaného Průmyslového paláce v r. 2026.

Ke kampani Prague City of Secrets: 
Pan Vyskoč uvedl, že kampaň výborně funguje i businessově. Je využívána při obchodních jednáních a už nyní přispívá k pozitivním výsledkům, jako je např. potvrzení obnovení letů z Filadelfie do Prahy společností American Airlines již v příštím roce. To potvrdil i pan Muška. I PCB využívá kampaň pro obchodní aktivity, plánuje např. využít vycházky, které PCT organizuje po místech, uvedených v knize. 

Tím byla diskuse ke kampaním ukončena. 

3.  Prezentace průběžných výsledků veřejné zakázky Podpora kongresového turismu v HMP za rok 2025

Pan Muška z PCB poděkoval za možnost prezentovat průběh veřejné zakázky komisi. Na úvod prezentace, která je přílohou č. 2 k zápisu, informoval komisi o statistikách v oblasti kongresového turismu. Praha je podle žebříčku ICCA na 5. místě na světě, co do počtu pořádaných asociačních konferencí. Ze statistik vyplývá, že výrazný nárůst mezi MICE akcemi v poslední době vykazují incentivní akce. Co se týče konkurenčních destinací, v tuzemsku vykazuje nárůst obliby Brno, ale i tak aktuálně není pro Prahu větší konkurencí. V zahraničí Praze vyrůstá konkurence např. v podobě polských měst.   Poté pan Muška společně s kolegyní paní Smetanovou informoval o průběhu veřejné zakázky, která probíhá od r. 2024.
K bodu proběhla diskuse. Pan Muška a paní Smetanová odpovídali na dotazy členů komise, které se týkaly získávání tzv. ambasadorů. Uvedli, že zatím se ambasadory z řad vědců daří získávat, ale bylo by třeba se více zaměřit na mladé vědce.  Na dotaz předsedy, zda jsou mladí vědci pro práci ambasadorů nějak motivováni a na jeho poznámku, že by jejich motivace měla být spíše v zájmu státu, vysvětlili, že komunikace v této oblasti na úrovni státu náleží především Czech Convention Bureau. 
Tímto byla diskuse ukončena.

4.	Strategie Major Events - projednávání návrhů členů komise a Prague Convention Bureau na další směřování strategie, vytipování vhodných konkrétních Major Events pro Prahu na základě předložených návrhů

Tento bod se týkal podkladů pro strategii rozvoje Major Events v hl. m. Praze, se kterými byly členové komise seznámeni při květnovém jednání a které byly členům zaslány elektronicky. Návrh strategie pro rozvoj Major Events v hl. m. Praze, který je v podkladech zahrnut, pro město zpracovalo PCB. MgA. Sulženko shrnul formou prezentace aktuální situaci. Informoval komisi, že na žádost odboru KUC o zaslání připomínek a podnětů k návrhu strategie, adresovanou vybraným městským částem i členům komise, byly odboru zaslány pouze 2 podněty.  Konstatoval, že strategický rámec pro Major Events (ME) je stanovený, stejně jako možné způsoby podpory ze strany města formou programových dotací v oblasti kultury a cestovního ruchu, případně formou individuálních účelových dotací, které však nejsou určeny na opakující se akce. Praha v tuto chvíli již má některé akce, které mají vysokou návštěvnost a dají se mezi ME buď už nyní řadit nebo se mohou dále rozvíjet tak, aby se z nich ME staly.  V budoucnu je možné kandidovat i na velké zavedené globální akce nebo iniciovat akce zcela nové, jak je navrhováno ve strategii, ale takových akcí budou pouze jednotky a budou vybírány ad hoc. Prezentace je přílohou č. 3 k zápisu.

K bodu proběhla diskuse: 
Mgr. Cipro upozornil, že návštěvnost by neměla být jediným kritériem pro hodnocení akce, ale přihlížet by se mělo také ke kvalitě akce.
Pan Vyskoč se dotázal, zda existují nějaké informace, kolik účastníků již existujících akcí je ze zahraničí. MgA. Sulženko odpověděl, že organizátoři provádějí měření, např. Comic-Con má cca 1/3 účastníků ze zahraničí, Signal Festival 1/5, Letní Letná 1/4.
K nutnosti zohledňovat kvalitu akce se připojil také pan Bělor. 
Pan Muška připomněl, že otázkou je, zda všechny akce mají potenciál růstu a dá se s nimi strategicky pracovat tak, aby se v budoucnu vyprofilovaly jako ME i směrem do zahraničí a nezůstaly pouze lokální záležitostí.
MgA. Sulženko uvedl jako možnost zaměřit se na kreativní akce a jako příklad uvedl akci Composers Summit Prague, jejíž prestiž neustále roste a akce se výrazně rozvíjí směrem k zahraniční účasti i směrem k veřejnosti. V souvislosti s ME MgA. Sulženko doplnil informaci o přípravě městské vyhlášky o stanovení podmínek pro pořádání, průběh a ukončení veřejnosti přístupných kulturních podniků, k zajištění veřejného pořádku a o nočním klidu.

Nikdo z členů komise neměl žádné další připomínky ani náměty ke strategii ME ani k prezentaci MgA. Sulženka a bod byl uzavřen.

5.	Různé
· Program podpory cestovního ruchu pro rok 2026 – aktuální informace o podaných žádostech
Aktuální informace o počtu podaných žádostí a výši požadovaných dotací představila Ing. Jechová. Konstatovala, že na rok 2026 bylo podáno celkem 44 žádostí o programovou dotaci v obou vypsaných opatřeních v celkovém požadavku 29 247 800 Kč. Čtyři žádosti nesplnily formální podmínky programu a budou odborem navrženy k neudělení dotace. Tím se finanční požadavek sníží na 27 285 300 Kč. Odbor KUC předpokládá, že po hodnocení žádostí podaných v Opatření II. a po návrhu dotací v závislosti na hodnocení klesne celková navržená výše dotace tak, aby byla v souladu s finanční částkou alokovanou v rozpočtu na rok 2026.
K bodu neproběhla žádná diskuse
· Plánované termíny jednání v roce 2026 : 
Předseda seznámil členy komise s předběžnými termíny jednání v roce 2026, kterými jsou 27. leden, 24. březen, 26. květen a 29. září vždy v 15.00 hod.

5. Závěr jednání 
Předseda poděkoval členům a hostům za účast na jednání i za práci v komisi za celý rok 2025 a zasedání ukončil.


Zapsala: 	 Iveta Jechová

Schválil:  	 Jan Wolf




Přílohy k zápisu:
1. Prezentace marketingových kampaní PCT v r. 2025 – kampaně na podporu Prahy jako kongresové destinace (kampaň MICE) a kampaně Prague City of Secrets
2. Prezentace průběžných výsledků veřejné zakázky Podpora kongresového turismu v HMP za rok 2025
3. Prezentace Major Events v hl. m. Praze
1
Sídlo: Mariánské nám. 2, 110 01 Praha 1
Pracoviště: Jungmannova 29/35, 110 00 Praha 1
Kontaktní centrum: 12 444, Fax: 236 007 086
E-mail: ozv@praha.eu
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